






Приложение к постановлению Администрации Глебовского сельского поселения
от 02.12.2022  № 315

[bookmark: _Hlk86672688]Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) 
охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального
контроля в сфере благоустройства на территории
Глебовского сельского поселения на 2023 год

Настоящая Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Глебовского сельского поселения на 2023 год (далее – Программа) разработана в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований организациями и гражданами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, создания условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышение информированности о способах их соблюдения.

1. Анализ текущего состояния осуществления муниципального   контроля, описание текущего развития профилактической деятельности контрольного органа, характеристика проблем, на решение которых направлена Программа

 Муниципальный контроль – деятельность контрольных органов, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований, осуществляемая в пределах полномочий указанных органов посредством профилактики нарушений обязательных требований, оценки соблюдения гражданами и организациями обязательных требований, выявления их нарушений, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений.
Предметом контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (далее – контролируемые лица) Правил благоустройства территории Глебовского сельского поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг (далее – обязательные требования).
[bookmark: _Hlk77676821]Объектами контроля являются:
- деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
- результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
- здания, сооружения, территории, включая земельные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, другие объекты, которыми контролируемые лица владеют и (или) пользуются, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, не находящиеся во владении и (или) пользовании контролируемых лиц, к которым предъявляются обязательные требования.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Глебовского сельского поселения осуществляется Администрацией глебовского сельского поселения посредством:
- организации и проведения проверок соблюдения контролируемыми лицами обязательных требований;
- принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению выявленных нарушений, а также систематического наблюдения за исполнением обязательных требований;
- организации и проведения мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
- организации и проведения мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с контролируемыми лицами.
В соответствии с положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Глебовского сельского поселения, утвержденным решением Муниципального Совета Глебовского сельского поселения от 28.10.2021 № 32, муниципальный контроль осуществляется без проведения плановых контрольных мероприятий.
В связи с ограничениями, установленными постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» в 2022 году проводились исключительно контрольные мероприятия без взаимодействия с контролируемым лицом. В 2022 году проведено 6 контрольных мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом .
В целях предупреждения нарушений подконтрольными субъектами обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих указанным нарушениям, Администрацией Глебовского сельского поселения осуществлялись мероприятия по профилактике таких нарушений в рамках программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Глебовского сельского поселения на 2022 год, утвержденной постановлением Администрации Глебовского сельского поселения от 24.01.2022 № 9.
В 2022 году в соответствии с планом мероприятий по профилактике нарушений законодательства в сфере благоустройства на территории Глебовского сельского поселения на 2022 год осуществлялись следующие мероприятия: информирование, консультирование.
С целью осуществления мероприятий в рамках «Информирование» на официальном сайте Администрации Глебовского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – официальный сайт) обеспечено размещение информации в отношении проведения муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Глебовского сельского поселения согласно требований статьи 46 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
В рамках мероприятий «Консультирование» подконтрольным субъектам в устной и письменной форме даны разъяснения по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля в сфере благоустройства. 
Профилактическая работа также проводилась посредством направления уведомлений об устранении выявленных нарушений с описанием характера выявленных нарушений и требований, установленных законодательством в части сроков и методов устранения нарушений, размещения на официальном сайте памяток.
Наиболее актуальные проблемы, по которым проводились профилактические мероприятия в 2022 году: содержание земельных участков, экологическая обстановка и санитарно гигиенические условия жизни в поселении.
Проведение профилактических мероприятий, направленных на соблюдение подконтрольными субъектами обязательных требований в сфере благоустройства, на побуждение подконтрольных субъектов к добросовестности, будет способствовать повышению ответственности подконтрольных субъектов, снижению количества совершаемых нарушений обязательных требований. 

Раздел 2. Цели и задачи реализации Программы
 Цели Программы:
1) стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами;
2) устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
3) создание условий для доведения обязательных требований до подконтрольных субъектов, повышение информированности о способах их соблюдения;
Задачи Программы:
1) выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения;
2) укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований;
3) формирование единого понимания обязательных требований у всех участников контрольной деятельности;
4) повышение прозрачности осуществляемой Администрацией контрольной деятельности;
5) повышение уровня правовой грамотности подконтрольных субъектов, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению. 

Раздел 3. Перечень профилактических мероприятий, сроки (периодичность) их проведения
	№ п/п
	Наименование формы мероприятия
	Срок (периодичность) проведения мероприятия
	Ответственный исполнитель

	1. Информирование

	1.1.



	Актуализация и размещение в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Глебовского сельского поселения:
а) перечня нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства
б) материалов, информационных писем, руководств по соблюдению обязательных требований
в) перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований

г) программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям

	



Не позднее 5 рабочих дней с момента изменения действующего законодательства

Не реже 2 раз в год


Не позднее 10 рабочих дней после их утверждения
Не позднее 25 декабря предшествующего года


	Администрация Глебовско сельского поселения, адрес: Ярославская область, Рыбинский район, с.Глебово, ул.
Рыбинская, д.7
тел. (4855) 23-12-19,
эл.почта: glebovoseladm@yandex.ru



	2. Консультирование

	2.1.
	Консультирование контролируемых лиц и их представителей по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля в сфере благоустройства:
1) порядок проведения контрольных мероприятий;
2) порядок осуществления профилактических мероприятий;
3) порядок принятия решений по итогам контрольных мероприятий;
4) порядок обжалования решений Контрольного органа.
	По запросу
В форме устных и письменных разъяснений
	Администрация Глебовско сельского поселения, адрес: Ярославская область, Рыбинский район, с.Глебово, ул.
Рыбинская, д.7
тел. (4855) 23-12-19,
эл.почта: glebovoseladm@yandex.ru

	3. Объявление предостережения

	3.1.
	Выдача контролируемому лицу предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований при осуществлении деятельности
	При принятии решения должностными лицами, уполномоченными на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства
	Администрация Глебовско сельского поселения, адрес: Ярославская область, Рыбинский район, с.Глебово, ул.
Рыбинская, д.7
тел. (4855) 23-12-19,
эл.почта: glebovoseladm@yandex.ru


										
Раздел 4. Показатели результативности и эффективности программы профилактики
рисков причинения вреда (ущерба)

Оценка эффективности и результативности профилактических мероприятий предназначена способствовать максимальному достижению общественно значимых результатов снижения, причиняемого подконтрольными субъектами вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, при проведении профилактических мероприятий.
Для оценки результативности и эффективности Программы устанавливаются следующие показатели результативности и эффективности:
а) количество проведенных профилактических мероприятий;
б)количество контролируемых лиц, в отношении которых проведены профилактические мероприятия.
Сведения о достижении показателей результативности и эффективности Программы включаются Администрацией Глебовского сельского поселения в состав доклада о виде муниципального контроля в соответствии со статьей 30 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
